
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фізична терапія»

другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 17 «Терапія та реабілітація»

за спеціалізацією 17.01 «Фізична терапія»
галузі знань І «Охорона здоров’я та соціальне забезпечення»

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія» другого (магістерського)
рівня вищої освіти за спеціальністю 17 Терапія та реабілітація за спеціалізацією
17.01 Фізична терапія галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення,
розроблена в Сумському державному педагогічному університету імені А. С.
Макарепка, відповідає Стандарту вищої освіти, затвердженому Наказом
Міністерства освіти і науки України 30.10.2024 р. № 1549.

Програма підготовлена кваліфікованою та компетентною робочою групою
фахівців, які мають досвід відповідної роботи зі студентами вказаної
спеціальності. Презентована освітньо-професійна програма націлена на якісну
підготовку фахівців фізичної терапії, здатних орієнтуватися в роботі з
ортопедичними, травматологічними, неврологічними, геріатричними,
кардіологічними, пульмонологічними пацієнтами/клієнтами, у педіатрії,
відділенні реанімації та інтенсивної терапії з метою попередження інвалідизації,
зниження тривалості періоду непрацездатності та для зміцнення професійних
взаємозв’язків на території Слобожанщини та північно-східного прикордоння
України. Загальний обсяг освітньо-професійної програми орієнтований на 120
кредитів, з яких 36 кредитів відводиться на практичну підготовку студентів в
умовах реального клінічного середовища.

Представлений навчальний план освітньо-професійної програми дозволяє
формувати у здобувачів, вказаної спеціальності, відповідні компетентності.
Презентовані обов’язкові та вибіркові навчальні дисципліни, послідовність їх
викладання та передбачений обсяг кредитів логічно структуровані та покликані
сприяти забезпеченню відповідних програмних результатів навчання, що
відповідатимуть запитам стейкхолдерів.

Підсумовуючи вище зазначене, вважаю, що представлена на розгляд
освітньо-професійна проірама «Фізична терапія» другого (магістерського) рівня
вищої освіти за спеціальністю 17 Терапія та реабілітація за спеціалізацією 17.01
Фізична терапія галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення може
бути рекомендована для підготовки фахівців за вищезазначеною спеціальністю у
Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макарепка.

Рецензент:
завідувач кафедри терапії, реабілітації та

Лідія ДОЦЮК

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 


